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DRINKS MENU

COCKTAILS
BEER & CIDER
BUBBLES & ROSE
WINE
SAKE
JAPANESE WHISKEY
SOFT DRINKS

TEA & COFFEE
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COCKTAILS

- SIGNATURE COCKTAIL -
LUCKY CAT 12.5

Vodka, Peach, Cranberry, topped with Prosecco

F.A.B. PUNCH 1.75

Rum, Cherry, Passion Fruit, Pineapple

LYTINI 9.75
Vodka, Yuzu Sake, Lychee

DIRTY DOG 9.75

Tequila, Calpis, Lime, Cucumber

UMESHU NEGRONI 9.75

Umeshu, Campari, Vermouth

NEW FASHIONED 9.5

Sesame infused Japanese Whiskey, Orange

HARAJUKU FIZZ 10.5

Gin, Raspberry, Prosecco

YUZU MARGARITA 9.5 (SERVED FROZEN)

Tequila, Triple Sec, Lime Juice, Yuzu Juice, Agave Syrup

ZEN GARDEN 10.5

Mint, Midori, Elderflower Liqueur, Lemon Juice, topped with Prosecco

- PRESS FOR PISCO -

PISCO SOUR

Pisco, Citrus and Egg White
9.5
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BEER & CIDER

- DRAUGHT -

ASAH]

Half 3.5

- BOTTLED -

ASAHI
5.2% abv | 330ml

STONE WOOD PALE ALE
4.4% abv | 330ml

KOME BIRU
4.9% abv | 330ml

LUCKY SAINT
0.5% abv | 330ml

BIRRA MORETTI
4.6% ABV | 330ml

CORNISH ORCHARD GOLD CIDER
5% ABV | 500m

BLUE MOON
5.4% ABV | 330ml

BROOKLYN LAGER
5.2% ABV | 355ml

Pint 6

EACH
4.75

5.25

6.25

5.5

5.75

6.25

6.25
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- BUBBLES -

GLS BTL
PROSECCO "JEIO" VALDOBBIADENE 9.25 48.5
NV, Italy
CHAMPAGNE PALMER & CO BRUT RESERVE 14.25 15
NV, France
CHAMPAGNE PALMER & CO BRUT ROSE RESERVE 89
NV, France
CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER CUVEE ROSE BRUT 140
NV, France
BOLINGER LA GRANDE ANNEE BRUT 2007 185
NV, France

ROSE

175ml 500ml BTL

COTE ROSE 10.95 2875 37.8

Domaine Lafage, France, 2018
Rich and Full Bodied, Aromas of Ripe Strawberrys

PROVENCE ROSE - - 4.5
"Whispering Angel", Chateau D'Esclan, France, 2018

Dry with Bitter Red Fruit, Firm Finish, Lingering Herbal Notes

125ml & 250ml measures available on request. Vintage is subject to changes.
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WHITE BY THE GLASS

TREBBIANQO Le Coste, Poderi dal Nespoli, Italy, 2018
Medium Bodied with Aromas of Peaches and Lemons

PINOT GRIGIO "rif" Alois Lageder, Italy, 2018
Clean and Crisp with Citrus Aromas and Green Apple

PICPOUL DE PINET Mas Puech, France, 2018

Refreshing and Dry with Apple and Pear Flavours

SAUVIGNON BLANC spy valley, New Zealand, 2018
Dry and Light Bodied with Passion Fruit and Gooseberry

CHARDONNAY Xanadu Exmoore, Margarette River, Australia, 2017
Medium Bodied, Aged in Oak Barrels, Grapefruit and Oak

RED BY THE GLASS

PRIMITIVO villa dei Fiori, Italy, 2018
Well Balanced with Red Berries and Warm Spices

MERLOT Le Versant, IGP d'0c, France, 2017
Blackberry and Cherry with Hints of Tobacco

RIOJA CRIANZA Dinastia Vivanco, Spain, 2016
Medium Bodied, Bright Red Fruit, Vanilla and Spice

PINOT NOIR "Les Cotilles", France, 2018
Large and Fresh with Tannnins and Fruit

MALBEC Tomero, Argentina, 2018
Oak Aged, Plums and Spices with a Hint of Butterscotch

175ml 500ml
6.75 19.25
9.25 26.25
9.75 215
12 345
10.75  31.25
7 20.25

9 255
11.25 32
9.75 275
125 355

125ml & 250ml measures available on request. Vintage is subject to changes.

BTL
25.75

35

36.25

45.25

40.75

26.75

338.75

42

36.25

46.75
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WHITE

ALBARINO

A20, Spain, 2016
Light and Crisp with Citrus Fruits and Peach

PINOT GRIS

Jean Biecher, Alsace, France 201
A very sweet wine, Apricots and Honey with a hint of Gingerbread

CHABLIS

Domaine Costal, France, 2018
Mineral Hints with Green Plum and Green Apple

SANCERRE

Les Grandes Champs, Domaine Foussier, France, 2016
Dry and Light Bodied

CONDRIEU

Rouelle Midi Cave Dumazet, France, 2016
Full Bodied, Floral, with Hints of Peach and Apricot.

BTL

48.5

42

59.75

68.25

105
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RED

BROUILLY SELECTION DU BARON DE LA VAUXONNE

Beaujolais, France, 2017
Well Rounded with a Medium Finish, Raspberry and Blackcurrant

SHIRAZ

Journeys End Single Vineyard, South Africa, 2017
Big and Fresh Raspberry with Black Pepper & Chocolate

CHIANTI

Classico Riserva, Castellare, Italy, 2015
Rich Dark Fruits with Hints of Mint & Liquorice

GIGONDAS

Chateau St Cosme, France, 2016
Well Balanced with Blackberries, Lavender & Black Pepper

PINOT NOIR "South Slope" Walter Hansel, Russian River, USA, 2013
Bright and Sweet with a Spicy Finish, Black Cardamom and Raspberry

Vintage is subject to changes.

39.75

53.75

1175

79

99
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SAKE
- SPARKLING & SPECIALITY SAKE -
100ml 360ml BTL

BONE DADDIES HO-NE aichi[200mI] - - 16.75
Tropical Notes with a Long Savoury Finish
MIO SPARKLING Hyogo [300mI] 6.25 - 19.25
Delicately Sweet Sparkling Sake with Light Vanilla Notes
DAISSAI SPARKLING Yamaguchi 32
Delicately Sweet Sparkling Sake with Light Vanilla Notes
UMESHU URAKASUMI Miyagi [720m] 10.5 38.5 70
Rich Sweetness with a Pronounced Plum Character
UME NO YADO Nara[720mI] 10.25 30.75 60

Sake Blended with Fresh Yuzu Juice

- WARM SAKE BY THE CARAFE -

150ml 300ml
MASUMI Junmai - Nagano 10.5 21
Smooth with a Round Gentle Texture
GOKAI Futsushu - Nagano 8.5 15.5

Crisp, Clean & Traditionally Dry

-SAKE FLIGHT - 12.75
Umeshu - Ume No Yado - Nashi No Sake [30ml]

-SPECIALITY SAKE FLIGHT - 14.75

Shirakabe Gura - Tamagawa Red Label - Urkasumi Honjikomi [0mI]

Discover the Tradition of Sake

Japanese Sake is a fermented alcoholic beverage made from rice, served at range of temparatures. Sake has played a long
and distinguished role in the evolution of Japanese tradition and culture where it is considered to be the drink of Gods.
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SAKE BY MASU OR CARAFE

125ml
GOKAI NAMA TWQ 13% [300mI]
Hint of Soft Sweetness of Rice and Smooth Texture
URAKASUMI HONJIKOMI 15% [720mi] 7.25
Classic & Elegant with a Touch of Fruitiness
NANBU BIJIN ATYAMA 16% [720mi] 14.75
Great Balance of Acidity, Umami & Sweetness.
WASHI 14% [720mI] 8
Deep Sea Water, Dry with Umami Notes
SHIRAKABE GURA 15% [720mI] 11.25
Subtle Balance Between Soft & Fruity, with a Smooth Texture
BUNRAKU KARAKUCHI ONIWAKA15% [720ml] 9.25
Dry, Crisp Sake with a Long Finish, Lemon & Lime
TAMAGAWA RED LABEL 20% [720mI] 10.25
Full Bodied & Dynamic, Balanced with Juicy Umami
AZURE 15% [720ml]

A Smooth & Balanced sake. Made with Deep Sea Water

URKASUMI ZEN 15% [720mI]

Fresh Juicy Pear on the Nose. Earthy, Elegant, Deep

SHO CHIKU BAI 15% [375mI]

Cloudy with Creamy Texture. Light & Sweet, with a Hint of Honey Melon

TOSATSURU 16% [720m]

Balance of Minerals, Lemon & Bitter Orange Flavours.

TENPYO 17% [500ml]

An Elegant Floral Scent with Subtle Fruitiness such as Strawberry

NABESHIMA 17% [720mi]
Smooth & Velvety Texture with a Peppery Kick

25ml measures available on request

360ml

26

41

28.5

32.5

27.25

21.25

1.5

BTL

16.75

47.25

78

51.75

58.75

49.5

65

718.75

85

22

85

79

105
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JAPANESE WHISKEY

50ml

- AKASHI -
AKASHI BLENDED

Medium Length, Sweet with Dried Apricot & a Touch of Oatcake
16

AKASHI MEISEI

Classic american oak, notes of vanilla and wood spices

13.5

AKASHI SINGLE MALT
Sweet, Revealing Vanilla & Woody Hints

29.5

- HAKUSHU -

HAKUSHU 12YRS
Light, Grassy & Slightly Stony, Notes of Sweet Lime & Green Fruits

25
HAKUSHU DISTILLERS RESERVE

Green Fruit, Mint, Cucumber, Pine, Spearmint & Grapefruit
13

- YAMAZAKI -

YAMAZAKI 12188
Jam-Packed with Superb Red Berry Notes

23

YAMAZAKI DISTILLERS RESERVE
Jam-Packed with Superb Red Berry Notes

13.5
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JAPANESE WHISKEY

- NIKKA -
50ml

NIKKA FROM THE BARREL
Rich & Peppery, with Spicy Oak & Soft Vanilla

15
NIKKA YOICHI 10YRs

Clean, Fresh Fragrance with notes of Peat, Light Smoke, Vanilla & Spice
21.5

NIKKA PURE MALT RED

Rich & Fruity, with Red Berries, Cherries and a Touch of Menthol & Cassis
17.25

NIKKA PURE MALT BLACK

Dark Chocolate & Dark Berry Fruit, along with Toffee & Vanilla Notes
17.25

NIKKA DAYS
Buttery Lemon Shortbread, Sprinkled with Sugar & Vanilla Pod

10.5

- SUNTORY -

SUNTORY CHITA
A Flash of Leafy Floral Notes, Bitter Cocoa & White Fruits

13.5

SUNTORY HIBIKI HARMONY

Flavours of Crushed Almonds, Stewed Fruits, Oranges & Sherried Malt

17

25ml measures available on request
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SOFT COCKTAILS

YUZU BERRY SODA

Fresh Raspberry & Blueberries, Cranberry Juice, Yuzu Juice, Soda

PAINAPPURU MINT FIZZ

Pineapple Juice, Lime Juice, Mint, Soda

PINK GRAPEFRUIT COOLER

Graprefruit Juice, Passion Fruit Purée, Vanilla Syrup, Soda

SOFT DRINKS

COKE / DIET COKE
Bottled [33cl]

SCHWEPPES

Lemonade, Ginger Beer, Golden Ginger Ale, Crisp Tonic,
Light Tonic & Soda [20cl]

BELU WATER
Still or Sparkling [75cl]

FRESH JUICES

PEAR & LYCHEE

CARROT & GINGER

FRESH ORANGE JUICE
FRESH GRAPEFRUIT JUICE
'CLOUDY" JUICES

Apple, Tomato, Pineapple, Cranberry

25ml measures available on request

5.75

5.75

5.75

3.5

2.75

5.25
4.75
3.75
3.75
3.75
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- COFFEE -

ESPRESSO 2.75
DOUBLE ESPRESSO 3
CAPPUCINO 3.25
LATTE 3.25
AMERICANO 3

- TEA HOT OR COLD -
3 with complimentary refills
JASMINE TEA
GREEN TEA
OOLONG TEA
FRESH MINT TEA
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THANK YOU







